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           三年级数学下期第11周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
一、计算
1、口算  
80÷2＝        600÷5＝      210-70＝      39÷3＝     300÷6＝ 
13×4＝        0×9＝        9×200＝      0÷5＝      5500÷5=   
2、竖式计算，带*的要验算。 
 486÷6＝        63×25＝        29×53=         *508÷8＝                                                                                                                                                                     
                                                       验算
二、在（  ）里填上合适的单位。
  一卡车货物重5（    ）   一只小狗重约14（     ）  一颗糖重6(     )

  一个排球重250（     ）  一支牙膏重50(      ) 一头牛重250（   ）

   铅笔盒长20（       ）       一张毛巾的宽是3（       ）

一间卧室的面积约是22（        ）   一张毛巾的面积约是8（       ）

篮球场占地面积大约是270（         ） 教室门的面积是2（       ）
二、选择题。（将正确答案的序号填在括号里）
1、面积相等的两个正方形，它们的周长（       ）。

  ①、相等       ②、不相等      ③、有时相等，有时不相等

2、面积相等的两个长方形，它们的形状（       ）。
  ①、一定相同       ②、不一定相同      ③、一定不相同

3、淘气沿着长80米、宽60米的长方形跑道跑一圈，他一共跑了（      ）。

①、4800平方米       ②、140米     ③、4800米
三、（必考题）求下面图形的面积。


四、解决问题。

1、一块正方形的广告牌，边长是60分米。广告牌的周长和面积是多少？
2、有一个长方形的游泳池，长25米，长比宽多4米，这个长方形游泳池的周长是多少？面积是多少？
3、一块长方形花圃，周长76米，已知宽是18米，花圃的面积是多少平方米？如果每平方米种四朵花，最多可以种多少花？
[思维训练] （请画图完成）
1、甲的零花钱是乙的5倍，如果甲给乙60元，两人就一样多，问原来两人各有多少钱？
2、一个长方形，它的宽增加2厘米，面积就增加14平方厘米，此时正好变成一个正方形，原来的长方形的面积是多少？
做题要认真读题，做完仔细检查哦！
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